
Як би Ви охарактеризували взаємовідносини у Вашій групі між
здобувачами освіти (дозволяється обрати декілька позицій)

6 відповідей

МР (014) Середня освіта Англійська мова
і література. Анкета для здобувачів на
тему:ПСИХОЛОГІЧНИЙ КЛІМАТ ТА
МІЖОСОБИСТІСНІ ВІДНОСИНИ У
СТУДЕНТСЬКОМУ СЕРЕДОВИЩІ ТА З
ВИКЛАДАЧАМИ.
6 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

0 1 2 3 4 5

переважання творчого,…
дух товариства;

використання можливос…
колективне обговоренн…
цілковита згода надати…

відкрите небажання нав…
неточне виконання ріше…
поширення чуток один п…
прихована критика умов…
даремна трата часу, що…
часті конфлікти між сту…
низька активність при о…
холодність та скритніст…

3 (50%)3 (50%)3 (50%)
5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)
3 (50%)3 (50%)3 (50%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1YRcph2ZXb6-zya8gmW-jWA6tFbQuv9nxiRmDNkIY_NA/edit#start=publishanalytics


Як би Ви охарактеризували взаємовідносини між здобувачами
освіти та викладачами(дозволяється обрати декілька позицій)

6 відповідей

Чи берете Ви участь у заходах, що проводить СНУ ім.
Володимира Даля?

6 відповідей

 Чи спілкуєтесь Ви зі студентами Вашої групи/курсу поза
навчанням?

6 відповідей

Копіювати

0 1 2 3 4 5 6

гарні взаємозв'язки між…
справедливість в оцінці…
можливість вільно і тво…
радість від спілкування…

безпека та комфорт;
адекватна взаємна вим…

недовіра і неповага;
дратівливість;

напруженість та конфлі…
нерозуміння;

страх помилки, покаран…
підозрілість.

6 (100%)6 (100%)6 (100%)
3 (50%)3 (50%)3 (50%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)
4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)
1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

Так
Ні
Не завжди
В СНУ ім. Володимира Даля
не проводяться жодні заходи
(кураторські години,
конференції, спільні проєкти
тощо)

33,3%

16,7%

50%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди
п'ємо пиво після пар16,7%

16,7%

66,7%



Чи є важливим для Вас те, як ставляться до Вас одногрупники,
однокурсники, викладачі?

6 відповідей

Наскільки комфортно та безпечно Ви почуваєте себе у своїй
групі?

6 відповідей

Як би Ви оцінили свою належність до колективу?

6 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Мені байдуже

33,3%

16,7%

50%

Копіювати

Комфортно
Нейтрально (не можу сказати,
що відчуваю себе комфортно,
але й дискомфорту не
відчуваю)
Завжди відчуваю дискомфорт

16,7%

83,3%

Копіювати

Почуваю себе членом та
частиною колективу
Не відчуваю себе частиною
колективу
Живу та існую окремо від
колективу (не вважаю, що
маю бути членом та частиною
колективу)
лідер колективу

16,7%

16,7%

66,7%



Якщо Ваші переконання, інтереси не співпадають з інтересами
більшості одногрупників, однокурсників, то Ви …

6 відповідей

Чи виникали, у Вас особисто, конфліктні ситуації з
одногрупниками?

6 відповідей

Чи виникали, у Вас особисто, конфліктні ситуації з іншими
учасниками освітнього процесу (викладачами,
адміністративним персоналом)?

6 відповідей

Копіювати

Намагаєтесь відстояти свої
інтереси і залишаєтесь на
своїй позиції
Намагаєтесь відстояти свої
інтереси, але йдете на
компроміс
Підкоряєтесь більшості не
намагаючись відстояти свої…
Нейтрально
Не сперечаюсь

16,7%

33,3%

16,7%

33,3%

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%



Чи виникали, у Вас особисто, конфліктні ситуації за межами
університету (друзями, батьками, родичами, знайомими)

6 відповідей

Якої тактики поведінки Ви найчастіше дотримуєтесь під час
розв'язання конфліктів? 

6 відповідей

Як конфлікт вплинув на Ваші взаємовідносини з "опонентом"?

6 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні

33,3%

66,7%

Копіювати

Поступка
Ухилення (ігнорування)
Співпраця
Конкуренція (протиборство)
Компроміс
примус до виконання роботи,
завдань

16,7%

33,3%

16,7%

33,3%

Копіювати

Взаємовідносини
покращились
Конфлікт ніяк не вплинув на
взаємовідносини
Взаємовідносини погіршились

100%

https://docs.google.com/forms/d/1YRcph2ZXb6-zya8gmW-jWA6tFbQuv9nxiRmDNkIY_NA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy

